



«...Я родилась в Ромашково 10.03.1928, и всю жизнь здесь прожила. Когда началась война мне было 13 лет. Мой отец Королев Сергей Васильевич 1900 года рождения в 17 лет ушел добровольцем на 1-ую Мировую войну. Когда началась Великая Отечественная Война он в первые дни войны тоже добровольцем ушел на фронт со 2-ой автобазы на Тестовской, где он тогда работал водителем. За боевые заслуги ему дали отпуск в сентябре 1942г. В эти несколько счастливых и грустных дней мы сделали с ним памятный снимок и он опять ушел на фронт и погиб через два месяца в ноябре 1942г.»



*Записано со слов Мироновой (урожд.Королевой) Клавдии Сергеевны 8 мая 2015г.*